



平成 27 年 3 月 25 日

各 位

会 社 名 明 和 地 所 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 原 田 英 明
コ ー ド 番 号 8 8 6 9 東 証 第 1 部
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 義 澤 俊 介
(TEL 03-5489-0111)

(訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日発表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の開示資料について一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正部分に下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

修正の理由 (連結業績予想数値の修正理由について)

2. 訂正内容

【訂正前】平成 26 年 5 月 11 日

【訂正後】平成 26 年 5 月 9 日

以 上